



HORGÁSZVERSENYEK FELSŐFOKON
www.horgaszverseny.vip

METHOD FEEDER VERSENYSZABÁLYZAT

VERBA TANYA EGYÉNI VERSENY (2022.ÁPRILIS 3. vasárnap)

(A verseny helyszíne a nagy tó)

A verseny időtartama: **8 óra**

A versenyen résztvevők létszáma: **max 45**

Nevezés a versenyre: **17.000 Ft / fő**

VERSENY MENETE:

- 2022.ÁPRILIS 3.(vasárnap)
- 06:00 Gyülekező
- 06:15 Sorsolás
- 08:00-16:00 Verseny
- 16.30 Eredményhirdetés

- **A versenybe minden hal számít!** (ponty, amur, keszeg, kárász, harcsa, tok)

(a tokot azonnal vissza kell engedni ,átlagosan 7kg-nak számoljuk)

A versenykiírást kiegészíti a tó saját versenyszabályzata.

DÍJAZÁS:

A-B szektor

I.hely: pénznyeremény+kupa

II.hely: pénznyeremény+kupa

III.hely: pénznyeremény+kupa

IV. hely: kupa +ajándécsomag

V. hely: kupa + ajándécsomag

VI. hely: kupa +ajándécsomag

Legnagyobb hal: kupa + Croco feeder bot

NEVEZÉS, NEVEZÉSI DÍJ BEFIZETÉSÉNEK MÓDJA:

Nevezni az alábbi telefonszámon és e-mail címen lehet! A verseny nevezési díjának 50%-át előre utalással kell teljesíteni a jelentkezőnek, ekkor lesz érvényes a nevezése. A nevezési díj másik részét a helyszínen vagy ugyanígy előreutalással kell teljesíteni.

Az összeg befizetője a befizetéssel és a jelentkezéssel automatikusan elismeri, hogy elolvasta a tó és a verseny szabályzatát és az abban foglaltakat elfogadja!

ELÉRHETŐSÉG:

ZÁMBORI ATTILA

Telefonszám: **06 20 408 4849**

E-mail cím: horgaszverseny@z-co.eu

Bankszámla szám: **10400425-86768349-48521007**

Bank neve: K&H Bank

Számlatulajdonos neve: Zámbari Attila

UTALÁSNÁL A KÖZLEMÉNYBEN A VERSENYZŐ/CSAPAT NEVÉT ÉS A VERSENY HELYSZÍNÉT, DÁTUMÁT KÉRJÜK FELTÜNTETNI!

A MEGHIRDETETT NYEREMÉNYEK, CSAK MAXIMUM LÉTSZÁM ESETÉN ÉRTENDŐEK. Kevesebb létszám esetén a nyeremény arányosan csökken!

LEMONDÁSI FELTÉTELEK:

A rendezvényen való részvétel nem kötelező! A verseny szabályzatban a nevezési feltételeknek, csak úgy tud megfelelni a résztvevő versenyző, ha a nevezési díj felét (helyfoglaló pénz) 30 nappal a verseny napja előtt megfizeti, teljesíti. Ha valaki ezt nem teljesíti, úgy a várólistáról lekerül és a helye más versenyzőnek kiadható, aki a teljes részvételi díj befizetése után indulhat a versenyen. Ha a nevező megfizeti a részvételi díjat, akkor teljes jogkörrel indulhat a versenyen. Ha valaki a verseny megkezdése előtt 30 nappal jelzi, hogy nem tud részt venni a versenyen az a versenyző értékesítheti a helyet vagy delegálhat más versenyzőket, de a részvételi szándékát nem válthatja.

VERSENY SZABÁLYZATA!

- A helyek kiválasztása a következő módon történik: A versenyzők (nevezési lista alapján) először kihúznak egy sorszámot, ami alapján kialakul egy sorrend. A kialakult lista szerint kezdetét veszi a helyek kihúzása. A csapatok által kihúzott sorszám a térképen szereplő hely száma. - A horgászto saját szabályzatát kiegészíti a versenykiírás. - A verseny dudaszóval kezdődik és végződik.

- A szektor szél oszloppal van jelölve.

- Csónakkal a vízen (a verseny alatt), csak a verseny főszervezője (indokolt esetben) tartózkodhat. PL:

HALMENTÉS

- A kijelölt helyeken a versenyzők felelnek a tópart és halak épségéért.

- A versenyzők fejenként 1 bottal horgászhatnak.

- Etetőhajó használata NEM engedélyezett!

- A versenyen pontymatrac, sebfertőtlenítő, nagyméretű merítőháló és nagy pontyzsák kötelező. Pontyzsákból legalább 3 db kötelező ill. gyűrűs zsák használható.

- Sérült, beteg halat azonnal jelenteni kell, lemérésre kerül és beleszámít a fogásba. Elpusztult halat nem mérlegelünk. Akinek a saját hibájából egy hal is elpusztul, azt a szervezők azonnali hatállyal, kizárják és a kár megtérítését követelik!

Mérlegelés, mindenkinek a horgász helyén történik folyamatosan. A versenyzőnek köteles a szomszédja mérlegelésénél részt venni, illetve hitelesíteni. A versenyző feladata a hal mérlegeléshez való előkészítése. (Pontymatracra, bölcsőre való helyezés, pontyzsák kibontása, és a mérlegelő zsákba helyezés.

- Ha a szomszéd szektorból érkező horgász fárasztása során bárminemű kapcsolatba kerül a 2 szektor horgásza, akkor az a mérvadó, hogy kinek a csalija (horga) van a hal szájában.

CSALIZÁSI ÉS MENNYISÉGI KORLÁTOK:

-Az etetőanyag és csali összetételének kizárólag természetes eredetű anyagokból kell állnia. Kizárólag csaliként használható élőanyag csonti, tűzőszúnyog, giliszta, báb.A csalizó pelletek és minibojlik legnagyobb használható mérete 8 mm.

-Szilikon csalik, gumi csali imitációk használata szabad.

A horgászat során megengedett kosárfajták: töltőgetős (flat) method kosár (gumizott változata is), hibrid és pellet kosár. A kosarak töltőszerszámmal és kézzel egyaránt tölthetők, de a kosár az etetőanyaggal nem fedhető be. Tilos az in-line open end (mindkét végükön nyitott) kosarak és a bordás kosár használata. A horog előke etetőanyagba tömése megengedett.

etetőanyag (bekevert, áttört, kész, nedves állapotban, beleértve földet, agyagot, kukoricát, magokat, pelleteket és minden egyéb, a vízi környezetre és a növényzetre ártalmatlan, nem mérgező összetevőt) használható fel. A csalik (minibojlik, dumbelek, waftersek, csalizó pelletek etc.) mennyisége nincsen korlátozva.

Csak method-feeder technika használható, tehát az etetőanyagot (vagy földet, pelletet, stb.) tartalmazó kosáron keresztül kell futnia a főzsinórnak.Kivételt képeznek a gumizott method kosarak, amelyek egy kapocsban fixen is rögzíthetők.

-A megengedett legnagyobb horogméret 8-as, a horog öblének átmérője 10 mm. Ennél nagyobb horog semmilyen esetben sem használható.

-Kizárólag rezgő spicces (feeder, picker) botok használhatóak, és a kapás jelzésére kizárólag a bot spicce szolgálhat. Lengőspicc, oldal spicc és elektromos kapásjelző használata nem engedélyezett.

-Dobástávolságot a versenyszervező a verseny megkezdése előtt ismerteti, kizárólag a fej feletti dobás megengedett.

-A horogelőke hossza maximum 25 cm lehet. -A horogelőke monofil és fonott is lehet(normál áttetsző vagy színes damilból, vagy fluorocarbon) zsinórból készülhet. Főzsinórnak és dobóelőlőnek a fonott zsinór használata tilos! - A versenyző csak fenekező felszereléssel horgászhat, egy darab egyágú szakálnélküli horoggal. A versenyzőnek korlátlan számú botja lehet előkészítve, de egyszerre csak egygel horgászhat. A víz fölé kizárólag az a bot nyúlhat, amellyel a versenyző horgászik.

Halfogás esetén csak akkor dobhat be másik bottal, ha a megfogott hal már a haltartóba került.

-A horogra a csali hajszálelőkével, illetve közvetlenül a horogra tűzve használható. Tilos a csali ragasztása, egybeolvasztása. A hajszálelőkén felkínált csalik teljes mérete nem haladhatja meg a 8 mm-t. (Egymás alá feltűzhető 2x 4 mm-es minibojli, de nem tűzhető fel egy 6 mm és egy 4 mm-es. Kukorica felfűzésénél sem lehet a fűzér 8 mm-nél hosszabb). Tilos a halradar használata.

-A merítőszák (amennyiben a halak várható mérete indokolja, nagyméretű) gumizott vagy soft mesh (halbarát) anyagú lehet. A damilos merítőfejek használata tilos!

-A pontybölcső használata kötelező, a szákolást csak a versenyző végezheti segítség nélkül és csak a partról. Vízből, vízbe állva, nem lehet szákolni. Minimum 5 db pontyzsák és 1 verseny haltartó kötelező.

-A versenyzők kötelesek halaik élve tartásáról gondoskodni. Kerek haltartóként legalább 40 cm átmérőjű, szögletes haltartó esetében legalább 50 cm átlójú és 3,5 méter hosszú, aprólyukú szákot kell használniuk. A haltartót a lehetséges legnagyobb hosszában kell a vízbe helyezni.

-Egy haltartóban maximum 10 kg hal tárolható, ha ezt a mennyiséget elérte a versenyző, köteles új haltartóba helyezni a halakat. Amennyiben a két haltartóban a halak mennyisége eléri a 10-10 kg-ot, a versenyző köteles időközi mérlegelést kérni, vagy újabb haltartóba gyűjteni a halakat.

-A halakat a szemgödrukbe nyúlva, illetve a kopoltyúlemeznél fogva kiemelni tilos, kíméletesen kell a horogról leakasztani. Tilos a szándékos ún. rázás, valamint a horog erőszakos kiszakítása. A halak bármilyen megcsonkítását szankcionálni kell.

-A saját szektort elhagyó, szomszéd szektorban fásasztott halak az eredménybe beszámítanak, akkor is ha a két versenyző zsinórja összeakadt, de a szakolás pillanatáig a két összeakadt szerelék szétvált.

-Külső akadás és kantáros hal nem számít a versenybe

Kivétel az a külső akadás, amely a hal szájától számított 5 cm -en belül van.

-A verseny lefújásának pillanatában már/még horgon lévő hal kifárasztására további 10 perc áll rendelkezésre.

-Teríték fényképezésére a halak védelme érdekében kizárólag "soft-mesh" (tehát nem damilos) szákfejben, vagy egyéb esetileg meghatározott, halkímélő tartóban van lehetőség.

-A kifogott halakat minden esetben le kell mérlegelni, azokat mérlegelés előtti visszaengedni tilos!

-Reklamációt vagy óvást be lehet jelenteni szóban is, de a verseny befejezését követő egy órán belül írásban is be kell nyújtani. Az értékeléssel kapcsolatban, annak közzététele után 30 percig van helye reklamációnak.

BÜNTETÉSEK:

1. figyelmeztetés: szóbeli figyelmeztetés

2. figyelmeztetés: sárga lap

3. figyelmeztetés: 2. sárga lap= 5 óra bot kivétel, illetve etetni sem lehet ezalatt az idő alatt

- Magyar, érvényes állami horgászengedély szükséges, illetve a MOHOSZ által kötelezett versenykártya is, aminek kiváltásáról a horgász gondoskodik. -A nyeremények adózásáról a nyertesek gondoskodnak.

-Az összeg befizetője automatikusan elfogadja a versenyszabályokat

-A versenyző a nevezési díj befizetésével elfogadja, hogy a verseny alatt kép, videó és hang felvételek készülhetnek és azt közösségi oldalakon a szervező közzé teheti!

Fehérgyarmat, 2022.02.02.